
   

  

Звіт щодо дотримання у  освітньому закладі законодавства про охорону праці 

та пожежної безпеки за 2024-2025 н.р. 

 

 

 ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» інформує, що питання 

стану охорони праці, пожежної безпеки, цивільного захисту у  закладі освіти 

постійно заслуховуються на педагогічних радах та батьківських зборах. 

 Найпростіші укриття ВП «Костопільський фаховий медичний коледж»  

приведено у відповідність  із нормативними документами.  

 Адміністрацією ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» щорічно  

розробляються  заходи щодо охорони закладу освіти та аналізується стан їх 

виконання.  

  На виконання протипожежних заходів  у ВП «Костопільський фаховий 

медичний коледж» виділяються  кошти. 

 Посадові особи ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» 

періодично, один раз на три роки, проходять навчання з питань пожежної безпеки, 

охорони праці та цивільного захисту.  

 Адміністрацією ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» проведені 

об’єктові тренування з пожежної безпеки та відпрацьовані алгоритми дій з питань 

запобігання загрози тероризму. 

 У ВП «Костопільський фаховий медичний коледж»  постійно проводяться 

профілактичні та роз’яснювальні  заходи із здобувачами освіти щодо дотримання 

пожежної та техногенної безпеки та алгоритму дій у разі виникнення 

надзвичайної ситуації. Забезпечується виконання правил пожежної та техногенної  

безпеки. Адміністрацією освітнього закладу здійснюється постійний  контроль за 

дотриманням установленого  протипожежного режиму всіма учасниками 

освітнього процесу, вживаються заходи щодо попередження пожежної небезпеки. 

На батьківських зборах з батьками здобувачів освіти проводяться бесіди щодо 

заходів пожежної безпеки та порядок дій у разі виникнення пожежної та 

техногенної небезпеки та дій у разі виникнення надзвичайної ситуації. 

 Адміністрацією ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» 

забезпечено контроль за  організацією  роботи  щодо охорони праці та  безпеки 

життєдіяльності у  відповідності до вимог наказу Міністерства  освіти  і науки 

України  від 11.08.2020 № 1037 «Про затвердження Табеля  термінових та 

строкових  донесень Міністерства освіти і  науки України з питань цивільного 

захисту  та безпеки життєдіяльності».  

 Адміністрацією ВП «Костопільський фаховий  медичний коледж» 

забезпечено здійснення контролю за станом травматизму учасників  освітнього 

процесу, створення безпечних умов  праці та навчання у  закладі освіти. На 

педагогічних радах, батьківських зборах  постійно заслуховується питання 

запобігання травматизму учасників освітнього процесу за наслідком розгляду 

яких, розробляються та приймаються відповідні заходи щодо запобігання 

травматизму учасників освітнього процесу, створення безпечних умов праці і 

навчання у ВП «Костопільський фаховий медичний коледж». 

 Адміністрацією ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» проведена 

відповідна робота  у напрямку  виконання вимог наказу Державного комітету 

України по нагляду за охороною праці від 04.04.1994 № 30 «Про затвердження  
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Типового положення про навчання, інструктаж і перевірку знань працівників з 

питань охорони праці», зареєстрованого у Міністерстві  юстиції України від                  

12 травня 1994 року за № 95/304. Викладачем фізичної культури ВП 

«Костопільський фаховий медичний  коледж» ведеться «Журнал реєстрації 

інструктажів з питань охорони праці для  студентів»  в  якому безпосередньо 

фіксується  проведення відповідних інструктажів у відповідності до вимог 

чинного законодавства.    

 Адміністрацією ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» проведена 

відповідна робота  з виконання наказу Міністерства  внутрішніх справ України від 

05.12.20219 № 1021 «Про затвердження Порядку затвердження програм навчання 

та інструктажів з питань пожежної безпеки, організації та контролю за їх 

виконанням». 

  

 

Інженер з охорони праці  

ВП «Костопільський фаховий 

Медичний коледж»       Валентина БАСЮК 

  
                                              

 

 

 

 

 

 


